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Определить эксергию углекислого газа находящегося в баллоне объемом 40 литров при давлении и

температуре Параметры окружающей среды: давление и температура

Решение
Эксергию газа рассчитаем по уравнению (7.1)
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Найдём необходимые нам величины с помощью WaterSteamPro
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159.75wspgUGST , t1"CO2"u1
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153.2wspgUGST , t0"CO2"u0

Kkg
kJ

4.8434wspgSGSPT , , t0p0"CO2"s 0

По уравнению (1.33) определим массу газа в баллоне
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Далее последовательно рассчитаем составляющие уравнения (а)
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6.5485u0u1

разность энтропий вычислим по (2.19)
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Вставим все эти величины в уравнение (а) и получим искомый ответ
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